DM 2 pour le vendredi 24 septembre 2021

Exercice 1

Voici la figure a main levée d’un quadrila-
tére:

1. Reproduire en vraie grandeur ce
quadrilatére.

2. Pourquoi peut-on affirmer que
OELM est un losange ?

3. Marie soutient que OELM est un
carré, mais Charlotte est slire que
ce n’est pas vrai.

Qui a raison ? Pourquoi ? M

(Indication : a quelle condition un losange est-il un carré ?...)

Exercice 2

Pierre vient d’acheter un terrain dont on
peut assimiler la forme a la figure ci-
contre :

Il souhaite mettre du gazon sur tout le
terrain. Pour cela il veut acheter un pro-
duit qui se présente en sac de 15 kg ou il
est écrit « 1 kg pour 35 m? ».

A 20m B

1. Combien de sacs de gazon devra- 40m

t-il acheter?

2. De plus, il voudrait grillager le
contour de son terrain. Il dispose
de 150 m de grillage, est-ce suffi-

. E
sant? Justifier.




